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Anmeldung zum Chemiker-Fußballturnier 2018 am 24. Juli 2018

Anmeldeverfahren:
· Teamweise (pro Team 5-8 Personen) bei Nico Ehrlich (Raum 120, Chemiegebäude Hagenring 30)
· Startgebühr pro Team beträgt 20,00 €
· Anmeldeschluss ist der 13.07.2018 (bitte die Startgebühr bei der Anmeldung mitbringen)
Hinweise:
· 4+1 Kleinfeld-Turnier (4 Feldspieler + Torwart)
· Es können maximal 12 Teams teilnehmen, also nicht zu lange warten!
· Bei Starkregen fällt das Turnier aus (Entscheidung obliegt dem Sportzentrum)
· Nur Turn- und Multinoppenschuhe (Tausendfüßler) sind erlaubt; Spieler mit Schraub- oder Nockenstollen werden nicht zugelassen
· Jedes Team muss mind. einen Schiedsrichter über die gesamte Turnierdauer stellen 
· Mitbringen von alkoholischen Getränken ist untersagt
· Unfälle gelten versicherungstechnisch als Freizeitunfälle: das JCF-BS haftet nicht bei Unfällen
· Es gelten die beigefügten Turnierregeln!
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	Wichtige Hinweise
· Während des Turniers (12:00 bis 18:00 Uhr) auf dem Gelände des Sportzentrums der TU Braunschweig gelten die dortigen Nutzungsbedingungen.
· Etwaige Unfälle gelten versicherungstechnisch als Freizeitunfälle. Weder das JCF Braunschweig noch die TU Braunschweig und deren Einrichtungen haften für eventuelle Unfälle oder Schäden.
 
Allgemeines zum Turnier
Keine Stollenschuhe:
Während des gesamten Turniers sind keine Stollenschuhe erlaubt (unabhängig von Art und Anzahl der Stollen). Lediglich Turn- und Multinoppenschuhe sind zulässig (vgl. Nutzungsordnung des Sportzentrums der TU Braunschweig). Spieler mit Stollenschuhe werden ohne Ausnahme disqualifiziert.
Vorläufiger Turnierablauf:
Bei dem Turnier treten 12 Mannschaften à 8 Spieler, aufgeteilt in drei Gruppen gegeneinander an. Nach der Vorrunde scheiden vier Teams aus; die übrigen 8 Teams gehen in die Endrunde, diese besteht aus 4x Viertelfinale, 2x Halbfinale, Spiel um Platz 3, und Finale. Jedes Spiel dauert 15 Minuten. Spielberechtigt sind nur angemeldete Spieler. Der Spielmodus kann abhängig von der Teilnehmerzahl angepasst werden.
Einzug in die Endrunde:
Die Ermittlung der Mannschaften für die Endrunde ergibt sich aus den Gruppenplatzierungen nach Punkten. Dabei wird die allgemein gültige Punktevergabe herangezogen: Spiel gewonnen = 3 Punkte, Spiel unentschieden = 1 Punkt, Spiel verloren = 0 Punkte. Bei Punktegleichstand wird zuerst der direkte Vergleich angewandt, danach Torverhältnisse verglichen; sind diese ebenfalls gleich, dann folgt die Anzahl geschossener Tore. Ergibt sich hierdurch keine Entscheidung erfolgt ein Siebenmeterschießen zwischen beiden Mannschaften.
Keine Verlängerung:
Bei Unentschieden in den Endrundenspielen gibt es keine Verlängerung, sondern das Spiel wird direkt über Siebenmeterschießen (auf Pfiff, 5 Schützen, danach je einer bis zur Entscheidung) beendet.
Ausschluss einer Mannschaft:
Sollte sich ein oder mehrere Spieler einer Mannschaft grob unsportlich verhalten (z.B. Schlägerei, obszöne Gesten, verbale Entgleisungen), wird der Spieler ausgeschlossen, ferner kann die gesamte Mannschaft vom weiteren Turnier ausgeschlossen werden. 
Kurzfristige Änderungen
[bookmark: _GoBack]Die Turnierleitung behält es sich vor, während des Turniers die Regeln im Falle berechtigter Gründe, unter Berücksichtigung der Einhaltung der Chancengleichheit, zu ergänzen bzw. zu verändern.
	Regeln zu den Spielen
Spielerzahl 4+1:
Während eines Spiels dürfen für jede Mannschaft 4 Feldspieler und 1 Torwart auf dem Feld spielen. Maximal 8 Spieler pro Team zugelassen. 
Auswechselungen:
Während des Spiels dürfen beliebig viele Aus- und Einwechselungen stattfinden. Die Ersatzspieler müssen sich am Spielfeldrand bei der Mittellinie aufhalten. Für eine Auswechselung muss das Spiel nicht unterbrochen sein. Die Auswechslung findet an der Mittellinie statt.
Kein Abseits und Einrollen:
Es wird ohne Abseits gespielt. Nach Seitenaus wird der Ball eingerollt und nicht eingeworfen.
Rückpassregel:
Es wird mit der Rückpassregel gespielt, d.h. der Torwart darf nach einem (unbedrängtem) Zuspiel durch einen Mitspieler den Ball nicht mit den Händen aufnehmen. Bei Verstoß gibt es einen indirekten Freistoß für die gegnerische Mannschaft.
Abstand einer Mauer:
Der Abstand einer Mauer beträgt beim Freistoß 5 m.
Strafstoß:
Bei einem Foulspiel in Tornähe (Strafraum), gibt es einen Strafstoß. Dieser muss vom Schiedsrichter angepfiffen werden (7 m Abstand, analog zur Spiel-entscheidung nach Unentschieden, s.o.).
Keine Karten, aber Zeitstrafe:
Es gibt keine gelben oder roten Karten. Gröbere Foulspiele, Notbremsen, unsportliches Handspiel o.ä. werden mit einer Zeitstrafe geahndet. Der betreffende Spieler muss das Spielfeld für 2 Minuten verlassen und die Mannschaft muss in der Zwischenzeit in Unterzahl weiterspielen. Nach Ablauf der Strafzeit darf die Mannschaft ohne Einschränkungen weiterspielen.
Anstoß und Seitenwahl:
Der Gewinner der Auslosung (Münzwurf) kann sich vor der Partie für Anstoß oder eine Seite entscheiden. 
Fair Play und Spaß am Spiel:
Bitte respektiert die Entscheidungen der Schiedsrichter, es ist nur ein Spiel! 
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